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Vegyészmérnöki oklevelének száma 107/1961. 

 

Vegyipari pályafutása a Magyar Vegyi Műveknél kezdődött, ahol elvégezte a vegyipari 

szakmunkásképző tanfolyamot. Mint vegyipari szakmunkás később a Kőbányai 

Gyógyszerárugyárba került. A vállalat beiskolázta a Kecskeméti Szakkollégiumba, ahol sike-

res érettségi vizsgát tett, és az érettségi alapján felvételt nyert a BME Vegyészmérnöki Kará-

nak esti tagozatára. Műegyetemi tanulmányai alatt vegyipari szakmunkásként dolgozott, mér-

nöki irányítással laboratóriumi eljárásfejlesztés és az elért eredmények üzemesítése volt a 

feladata. A diploma megszerzése után részlegvezető mérnök volt, a vállalat egyik alapanyag 

gyártó üzemében. 1968-tól a vállalat Biztonságtechnikai Osztályának vezetésével bízták meg, 

ahol az egyik fő feladata a laboratóriumi eljárások és az üzemi megvalósítások kémiai, egés-

zségügyi és biztonságtechnikai véleményezése, engedélyezése volt. 1977-től osztályvezetővé 

nevezték ki a vállalat Alapanyag Technológiai Osztályára, ahol a laboratóriumi eljárások mű-

szaki véleményezése, üzemi felnagyítások szervezése, műszaki feltételeinek meghatározása, 

engedélyezése, valamint az üzemesített eljárások műszaki anyagnormáinak elkészítése, kiadá-

sa, gazdaságossági számítások elvégzése volt a feladata. 1992-ben a Technológiai és Műszaki 

Fejlesztési Főosztályra került, ahol főosztályvezetői megbízatást kapott. Feladata a gyógyszer 

hatóanyagok és intermedierek, kiszerelt gyógyszerek gyártásának technológiai irányítása, 

műszaki fejlesztési célkitűzések kidolgozásában való közreműködés volt. Szakmai tevékeny-

ségeihez tartozik még, hogy 10 évig oktatott a Petrik Lajos Szakközépiskola kihelyezett tanfo-

lyamain, hivatásos szakértőként működött a Nehézipari majd az Ipari Minisztériumban. Szer-

vezte és irányította a BME hallgatóinak szakmai gyakorlatait. Közreműködött több kémiai 

eljárás fejlesztésére kidolgozott újításban, mint társújító, több szabadalomban, mint társszer-

ző. 1996-ban nyugdíjba ment.  


